



**PENITENCIARUL SLOBOZIA - Unitate
organizatoare
COMISIA DE CONCURS**

Exemplar unic

Nr. F2 28782 / PSIL / 14.03.2022

**Planificarea candidaților la PROBA INTERVIULUI
în vederea ocupării unui post vacant de agent asistent medical (farmacie),
la Penitenciarul Slobozia**

Data desfășurării probei de interviu: 15.03.2022

Locul desfășurării interviului: sediul Centrului de Formare Profesională Amara,
str. Ana Ipătescu, nr. 1bis, loc. Amara, jud. Ialomița

Durata interviului: 45 de minute pentru fiecare candidat (include timpul alocat
pentru studierea dosarului, timpul necesar discuției cu candidatul și evaluarea acestuia)

Marți, 15 martie 2022		
Nr. crt.	Codul candidatului	Intervalul orar
1	PSIL-MED-B-511	14:00-14:45
2	PSIL-MED-B-515	14:45-15:30
3	PSIL-MED-B-522	15:30-16:15

PROBA DE INTERVIU:

- **Candidații vor păstra confidențialitatea datelor și informațiilor până la finalizarea probei.**
- Această probă are caracter eliminatoriu și se evaluează cu calificativul ADMIS/RESPINS iar împotriva calificativului acordat nu poate fi formulată contestație.
- Candidații declarați ADMIS la proba de interviu se vor prezenta pentru susținerea probei scrise.

PRECIZĂRI:

Candidații se vor prezenta la sediul Centrului de Formare Profesională Amara, str. Ana Ipătescu, nr. 1bis, loc. Amara, jud. Ialomița, pentru susținerea probei de interviu, conform planificării, cu cel puțin 30 de minute înainte de susținerea probei și au obligația de a avea asupra lor cartea de identitate.

Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați "absent" și eliminați din concurs.

Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

În situația în care nu au unde să lase obiectele menționate pe durata susținerii probelor de concurs, acestea vor fi pregătite spre a fi predate în punctul de acces în Centru, urmând a primi un bon de ordine.